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Projekt MAP IV 
 
Projekt Místní akční plán IV navazuje na 

předchozí projekt MAP III a jeho hlavním cílem 

je zlepšit předškolní a základní vzdělávání. Toto 

zlepšení má zajistit, aby školy byly dostupnější, 

udržitelnější, inkluzivnější a poskytovaly 

kvalitní vzdělání, které připraví žáky na 

požadavky současného trhu práce. 
 

Prostřednictvím povinných aktivit budeme 

pokračovat v intenzivní podpoře zvyšování 

kvality vzdělávání, procesu místního akčního 

plánování a rozvoje spolupráce mezi všemi 

aktéry ve vzdělávání v území ORP Tachov. 

Součástí projektu bude i nadále společná 

aktualizace dokumentu MAP a realizace 

naplánovaných aktivit vycházejících z               akčních 

plánů 2024 a 2025, které přispějí k dosažení cílů 

Strategického rámce MAP. 
 

Cílem projektu je prohloubení spolupráce mezi 

školami a dalšími aktéry, což povede k lepšímu 

plánování a aktualizaci místního akčního plánu 

vzdělávání. Důležité je přizpůsobení výuky 

místním potřebám a hodnocení dopadů těchto 

aktivit na žáky, učitele a školy celkově. Evaluace 

bude provádět             zkušený hodnotitel, který bude 

sledovat pokroky od začátku až do konce 

projektu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Účastníci akce Informativní setkání k zahájení projektu MAP IV 
 

 Informativní setkání 

k zahájení projektu MAP IV

Projekt se soustředí na vytvoření kvalitnějšího 

školního prostředí, které podpoří rovné 

příležitosti pro všechny žáky a zajistí jejich 

přípravu na budoucí úspěch na trhu práce. 

 

 

Účastníci akce Informativní setkání k zahájení projektu 

MAP IV 

Dne 25. června 2024 se v prostorách REVIS v 

Tachově uskutečnilo informativní setkání k 

zahájení nového projektu MAP IV, který má za 

cíl podporovat vzdělávání v regionu. Setkání se 

zúčastnili zástupci škol, místní samosprávy a 

další odborníci, kteří diskutovali o klíčových 

otázkách týkajících se vzdělávání v obci s 

rozšířenou působností (ORP) Tachov. 
 

Program setkání zahájila manažerka projektu, 

Ing. Jana Kočandrlová, která shrnula výsledky 

předchozího projektu MAP III, který úspěšně 

probíhal od června 2022 do listopadu 2023.  

Projekt byl zaměřen na rozvoj inkluzivního 

vzdělávání a zapojilo se do něj celkem 31 škol z 

ORP Tachov. Nový projekt MAP IV, jenž 

odstartoval v červnu 2024 a potrvá do konce 

roku 2025, má ještě ambicióznější cíle a 

rozpočet ve výši téměř čtyř milionů korun. Do 

tohoto projektu se zapojilo 32 škol, a kromě 

dalších aktivit se projekt zaměří na realizaci 

konkrétních opatření přímo ve školách, která 

budou určena pro žáky, učitele, rodiče i širší 

veřejnost. 

Místostarostka Mgr. Vendula Machová během 

svého vystoupení zdůraznila důležitost 

spolupráce mezi školami a vyzvala je k 

aktivnímu využívání prostředků z projektu 

MAP IV na vzdělávací akce. Důležitým bodem 

jejího příspěvku byla také role sociálních 

pedagogů, kteří jsou klíčoví pro prevenci 

školního neúspěchu a zvládání sociálních 

problémů žáků. 

Závěrem setkání se rozvinula diskuse, ve které 

se přítomní shodli na potřebě posílení role 

sociálních pedagogů ve školách. Sociální 

pedagogové jsou vnímáni jako most mezi 

školou a rodinou, což je klíčové pro řešení 

obtíží, které děti mohou zažívat v domácím 

prostředí. Manažerka projektu Ing. Jana 

Kočandrlová poděkovala všem účastníkům za 

jejich aktivní a skvělý přístup. 

Projekt MAP IV tak slibuje další rozvoj 

vzdělávacích aktivit v ORP Tachov, a to nejen 

prostřednictvím financování, ale také díky 

aktivnímu zapojení všech zainteresovaných 

stran. 
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Spolupráce MŠ, ZŠ a organizací 

neformálního vzdělávání 
 

 
  

Účastníci akce Spolupráce MŠ, ZŠ a organizací 

neformálního vzdělávání 

V červnu 2024 se v Regionálním vzdělávacím 

a informačním středisku v Tachově konalo 

důležité setkání, které odstartovalo projekt 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV (MAP 

IV). Tento nový projekt je pokračováním 

úspěšných projektů MAP I a III.  

Na setkání se sešli klíčoví představitelé 

různých organizací. Mgr. Alexandra Hrušková 

z REVISu, Mgr. Jan Mužík z DDM Tachov, 

PhDr. Jana Hutníková z Muzea Český les a 

Mgr. Beáta Bělohoubková z Nízkoprahového 

zařízení pro děti a mládež – klub Relax. Tito 

odborníci představili své aktivity a navrhli 

možnosti spolupráce v rámci nového projektu.  

 

 

 

V průběhu diskuze se účastníci shodli na 

několika klíčových bodech, které budou 

formovat budoucí kroky v oblasti vzdělávání. 

Jedním z hlavních témat byla podpora 

inkluzivního vzdělávání, která se ukázala jako 

zásadní pro dosažení rovných příležitostí pro 

všechny žáky. Sdílení osvědčených postupů a 

cenných zkušeností mezi školami, učiteli a 

dalšími vzdělávacími institucemi je 

považováno za klíčové pro celkové zlepšení 

vzdělávacího procesu. 

Zásadní význam mělo také zlepšení 

komunikace a spolupráce mezi školami, 

regionálními organizacemi a veřejnými 

institucemi. Pravidelná setkání a otevřené 

diskuze pomohou lépe koordinovat společné 

aktivity a efektivněji sdílet důležité 

informace, což výrazně přispěje k dosažení 

lepších vzdělávacích výsledků. Školy byly 

vyzvány k efektivnímu využívání finančních 

prostředků z projektu MAP IV na podporu a 

realizaci vzdělávacích programů.  

Tyto závěry ze setkání budou formovat další 

plánování a realizaci aktivit v rámci projektu 

MAP IV ORP Tachov. Cílem je dále 

podporovat dostupné, udržitelné a inkluzivní 

školy, které budou poskytovat kvalitní 

vzdělání a připravovat žáky na úspěch v jejich 

budoucím profesním životě. 

 

 

Zajímá vás více průběh realizace projektu? 

Rádi byste se seznámili s postupem přípravy 

místního akčního plánu nebo jen hledáte 

inspiraci, zajímavosti z oblasti školství nebo 

informace o vyhlášených dotačních 

programech? Navštivte náš facebookový 

profil MAP IV, nebo přijměte pozvání na 

kteroukoliv z našich pracovních skupin. Data 

a místa konání se s předstihem dozvíte na 

našem webu či facebookové stránce. 

 
Kontaktní informace 

 

Manažerka projektu: 

Ing. Jana Kočandrlová –           

jana.kocandrlova@tachov-mesto.cz 

Koordinátor aktivit: 

Bc. Petra Terčová –                    

petra.tercova@tachov-  mesto.cz 

Web: 

https://www.tachov-mesto.cz/mistni-akcni-plan-   

rozvoje-vzdelavani-iv-orp-tachov.html 

Facebook: 

https://www.facebook.com/Místní-akční-plán-    

rozvoje-vzdělávání-IV-ORP-Tachov 

 
 

 

Žáci získávali rytířské ctnosti v muzeu a 
rozvíjeli čtenářskou gramotnost 

 

Žáci z místních škol účastnící se projektového dne Získávání rytířských ctností 

 

V rámci projektu MAP IV se osm tříd ze sedmi škol zapojilo do 

projektového dne s názvem "Získávání rytířských ctností", který 

se konal v Muzeu Českého lesa v Tachově. Akce byla pečlivě 

připravena a zaměřena nejen na rozvoj čtenářské gramotnosti, ale 

také na posílení dalších klíčových dovedností a hodnot u žáků. 

 

Třídy byly rozděleny do dvou skupin, které postupně prošly pěti 

stanovišti, z nichž každé se věnovalo jedné rytířské ctnosti. 

Prvním úkolem bylo prokázat moudrost při práci s historickými 

exponáty, kde žáci vyplňovali testy, jejichž správné vyplnění 

vedlo k odhalení tajenky. Na stanovišti věnovaném zručnosti si 

žáci prakticky vyzkoušeli házení kroužků na meč, což 

podporovalo jejich motorické schopnosti. 

 

V rámci stezky odvahy žáci čelili výzvě na muzejní půdě, kde  

rozvíjeli své morálně volní vlastnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

Na dalším stanovišti zaměřeném na přírodovědné poznání se žáci 

věnovali identifikaci zvířat podle obrysových kreseb, což zlepšovalo 

jejich schopnost pracovat s vizuálními informacemi, porozumění textu 

a orientaci v prostoru. 

 

Závěrečné stanoviště se soustředilo na čestnost a správné chování, kde 

žáci pod vedením pracovníků muzea a učitelů řešili modelové situace 

z pracovních listů. Tyto úkoly jim pomohly rozvíjet morální hodnoty 

a posilovat postoj proti nacionálnímu a rasistickému chování. 

 

Celý den byl zakončen slavnostním pasováním na rytíře, kdy žáci 

obdrželi rytířské glejty. Tento projektový den nejen obohatil žáky o 

nové znalosti a dovednosti, ale také výrazně přispěl k jejich 

osobnostnímu rozvoji, podporoval mezipředmětové vztahy a zejména 

rozvoj čtenářské gramotnosti prostřednictvím různorodých a 

interaktivních aktivit. 
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